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[ Tutum, Yatirm ve Tark Mallar Haftasi
1946 5|lmdon itibaren okullarimizda her
sene 12-18 aralik tarihleri arasinda kutlan-
maktadir. Bu gUnUn okullarimizda kutlan-
masinda amac 8erli ardnlerin kullaniminin
oneminin vurgulonmosn bilincli tuketim alis-
konhglmn 6grenciler tarafindan kazanilma-
sinI soglomoktodm 12 - 18 aralik tarihleri
arasinda okullarda cesitli etkinlikler gopdlr.
Bu etkinlikler c'jgrenciler icin cok eglenceli
gecer. Agrlco <'jgrenciler gerli Uretim olan

Urinleri daha igi tanima firsatini bulurlar.

(1 ve 2 soruyu gukqmdoki metne gbre ce-

voplagallm.)

1. Yukaridaki metinde asagidaki sorulardan
hangisinin cevabi yoktur?

A. Tutum, Yatirm ve Turk Mallar Hoftasi

ne zaman kutlonmogo baslanmistir?

B. Tutum, Yatirm ve Turk Mallor Hofta-
sinda okullarda hangi etkinlikler yapilir?

C. Tutum, Yatirm ve Turk Mallar Hoftasi

etkinlikler 6grenciler icin nasil 9ecer?

D. Tutum, Yatirim ve Turk Mallar Haftasi

kutlamalarinda ne amaclanir ?
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2. Yukaridaki metnin tird asagidakilerden han-
gisidir?

A Hikoge Edici Metin  B. Bilgiler\dirici Metin

C. Masal D. Fabl
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Yukaridaki ctimlelerden kag tanesinin ya-

ziminda hata yapilmistir?

A 2 B. 3
C 4 D.5

4, Asagidaki cumlelerden hangisinde terim
anlamli bir sézctk kullanilmamistir?

A. Dunki magta bes gol oldu.,
B. Mahkemede her seyi sirasiyla anlatt.
C Kitoplorml dzenle kitopllgo dizdi.

D. Karbonhidratlar ve yaglar vicudumuza
enerji verir,

5. Asagdaki ctimlelerden hangisi karsilastirma

ctimlesi degildir?

A. Bu mac en az diger maclar kadar zewkli

oldu.

B. Bu sinav gecen sinavdan daha zordu.
C. Dun ve bugin okula gelemed.

D. Burada en cok onun yemekleri begeni-

ligor.
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6. Asagidaki ctimlelerin hangisinde pekistirilen
bir kelime bulunmamaktadir?

A Bembegoz cicekler cok gUzel gézUkUyordu.
B. Bardak dustince paramparca oldu.
C. Kedim mavi mavi gézlerigle bana boklgordu.

D. Turnuvada herkes cok eglendi,

2 8
. 35

Yukaridaki carpma isleminde 2. carpan 5
artiriliyor. Buna gére bu carpma isleminin
carpiminin durumu asagidaki seceneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A, 140 artar B. 200 artar

C. 250 artar D. 300 artar

Bir okulda 36 sinif her sinfta 28 6grenci
bulunmaktadir. Bu égrencilerden 568i erkek

6grenci olduguno gére kiz 6grenci saysi

kactir?
A 410 B. 425
C. 440 D. 475
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Ahmet bir magazadan yukaridaki Ge Grand

almistir. Ahmetin aldigi Grinlerden botun
fiyati, pantolonun fiyatinin 4 katindan 78 lira
eksik, montun fiyati ise botun fiyatindan 228
lira eksiktir. Buna gére Ahmetin magazaya
6dedigi tcret kac liradir?

A. 900 B. 930
C. 945

(

Bir firnda bir ginde yukaridaki islemin sonucu
kadar sayda ekmek uretilmistir. Bu ekmeklerin 950
tanesi satilmistir. Buna gére satilmayan ekmek

D. 948

—
o

12x(26x4>)

kac tanedir?

A. 298 B. 300

C. 358 D. 450

n 5 Mete elindeki 398 sayfa olan bir hikaye kitabini okumaya baslamis,

kitabr 4 glinde bitirmistir.,

katindan 35 sayfa eksiktir.

A 72 B. 76

- Mete ilk gun kitabin 65 sayfasini okumustur.
- 2. gun okudugu sayfa saysi 1. gin okudugu sayfa saysinin 2

- 3. gunde okudugu sayfa saysi 1. ve 2. gin okudugu sayfa saysi-
nin toplamina esittir. Kitap 4. ginde bitmistir.

Buna gére Metenin 4. giinde okudugu sayfa saysi kactir?

C 73 D. 87
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12.

6 x (72 x10) =1850 + A

Yukarirdaki esitlikte A yerine gelmesi gereken

say asagidakilerden hangisidir?

A. 1925
C. 2470

B. 2340
D. 2650

13. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A.

B.

C

Hareketli cisimlere uggulcnon kuwvet ci-
simleri 3ovoslombilir‘.

At arabalarina, atlarin uyguladigr kuvvet
cekme kuvvetidir.

Kuwet her cisimde sekil degisikligine yol
acar.

Uzerine uggulonon kuwvetin etkisigle sekil
degistiren, uggulonon kuvvet sona erdikten
sonra eski haline dénen maddelere esnek
maddeler denir.

14, Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A.

Miknatislar cekim kuwveti en yuksek nokta-
lart uclaridir.

Miknatislarin kuzey ve giney olmak Uzere
iki-kutuplart bulunur.

. Miknatislarin ayni kutuplorl birbirlerini

iterken zit kutuplar birbirlerini ceker.
Bir miknatis birden fazla parcaya ayrildig
zaman ézelligini kaybeder.
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15.

A B

C D

g

Yukaridaki miknatislar birbirini cekmektedir. Buna
gére AB,C ve D olarak gésterilen harfler
miknatislarin hangi kutuplari olabilir?

A. A — Kuzey B. A — Glney
B — Glney B — Giney
C — Gliney C — Kuzey
D — Kuzey D — Kuzey
C. A — Giney D. A — Guney
B — Kuzey B — Kuzey
C — Giiney C — Kuzey
D — Kuzey D — Gney

16. Asagidaki miknatis ciftlerinden hangisinin

birbirini itme ¢ekme durumu yanlis ola-
rak verilmistir?

A INDESE DNEESE > CECER
5. INDESE WSS — (T
C. EEEDNE DNEESE — CECR
D. NENDNE ESEENN —» CEKER

17. Asagidakilerden hangisini miknatis cekebilir”?

A. tohta B. bakir

C. altin D. nikel
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18. Agaclarin yosunlu tarafi ... : ADL o
pusulonln renki UCU ovvvveorienierenns gbsterir.
Bos birakilan yerlere sirasiyla asagidaki SOYAD! © oo

kelimelerden hangisi gelmelidir’?

SINIEL & e
A guneyi - kuzey B. kuzeyi - kuzey
PUANI &
C doguyu - gU- D. dogugu - ku-

negi zegi

19.

Yukaridaki Turkiye Haritasinda isaretli
yerler icin asagida sdylenenlerden hangisi
yanlistir?
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A. 1 numardl yer 2 numarali yerin giney-
batisindadir,

B. 2 numarali yer 3 numarali yerin kuze-

yindedir.

C. 1 numarali yer 3 numarali gerin dogu—

SUﬂdelf‘.

D. 4 numarali yer 3 numarali yerin kuzey-

batisidadir.

20. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Kroki 6lct olmadan kabataslak olarak

cizilir,

B. Kroki bir yeri tarif etmek icin kullanilala-
bilir.

C. Krokide cadde Uzerindeki insanlara ve
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tasitlara yer verilebilir,
D. Cizdigimiz krokilerde sembollerin anlasilir
olmasi 9ere|<me|<tedir.




